[IPOTEINOMENA GEMATA

[QANNHX ZAAAMANHX
OEMA 11

Atvovtat ot cuvaptioels f: R-» Rkatg: (0,4) - Ryl tig omoleg
LoYVEL :

e (fog)®x)=x+Inx,x>0

e g(x)=Inx+1,x>0

a) Na det€ete 0t f(x) = ex1 4+ x-1

B)
L) Na det€ete 0TI n f(X) avtiotpeetal, va Bpedel to medlo
oplopov NG avtiotpoeng katn tun fi(e + 1).

i) Na BpeBovv ta kowd onpeia TG YpAPLKNG TTAPAGTAOTG TNG
f-1(x) pe v evbela €:y =x.

Y ) Na AvBein elowon :

i
eM¥ — e%VX = e(ouvx — Nux) ,x € (0, E)

6)
L) Na Sei€ete 0TI e€lowon f(x) = 0 €xel povadikn AVon
Xo €(0,1).
; , 1 1 80X
w) Na BpeBei to 0plo : K= Xlir)?g o
OEMA 12

Atlvetaimn ovveymgs ovvaptnon f: R— R ywa v omola toxvovuv :

o f(x)(f(x)+2x)=2x+6 ,x€R
o f(1)=2

a) Na dei&ete 6tL 0 TOTOG NG f €lvar :

f(x)=Vvx?+2x+6—x, XER.
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B)
L) Aeiéte 0Tt VX% 4+ 2x + 6 > x+1 yla kaBe x€ R.

) Na peAem0ein f(x) wg pog TN povotovia kat va Bpebet to
oUVOAO TLHUWV TNG.

Y) Na deitete dtivmapyel & € (—3,1) TéTolo WOoTE Vo LoXVEL :
f'(§) =-1

8) Na Bpebel To medio oplopov g ovvBeong g o h, 6OV
g(x) =f(x) -5 ,h(x) =In(x-1)

0 B0l - K = Jig [EG=5)-6
£) Na Bpebei to 6pto : K= lim =—=c==>

OEMA 13
Atvetain ovvaptnon f: (-e, +0) = R pe tumo :
f(x) = In(x+a) -1
™G omolag 1 Cr Siépyetat am to onueio A(e, In2).
a) Na deiyBei dtia=e
[ma=¢e,
B) va deigete 0TI N f(X) avTioTpe@eTal kot va Bpette v f1(X).
Y ) Na AvBein elowon : f1(x+e-2) =x
8) Na Sei€ete 6TL Y TV f(X) IkavoToloUvTal oL TPoUTOBETELS TOV

OMT oto [1-e, 0] ke 6TV cuvexela va Bpebei to E€ (1 — e, 0) yix ToO

OTIOLO LOYVEL :
f(0)—f(1—e)

f(p ="

€) ‘Eva xivntd M kwveltatl katd pnkog g kapumuAng y = f(x) , x<0
Eekvovtag am Vv apxn Twv asovwv 0(0,0). O puBuos peTaBoAng NG
TETUNUEVTG TOV KLV TOU KABE xpovikn otiyun t = 0 eivat 2 m/sec.
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Na Bpeite To puBud petafoing tov Epfadot, E=(OMN) 6mov
N(2x,0) , T xpovikr oTiyurn mov To M SLEpYETAL ATTO TO ONElD
B(1-e,-1).

OEMA 14

Atvetain ovvdpmon f(x) =x3+ ax?+ B, a, B € R, yta v omola
Loxvovv :

e toonueio A(2,-3) € Ct,
o f(X)=-3ywakdbex = 0.

o) Na deiete 0tt a =-3 katf =1

[Naa=-3 k=1,

B) Na peAetnBein f(x) wg Tpog TN povoTovia Kt To AKPOTATH KAL VO
Bpebel To oVVOAO TIHWV TNG.

Y) Na dei&ete 6t 1 e§lowon f(x) = 0 £xel Svo axpBwg pileg oto
Stadotua (-1,1) kot pa pi¢a oto Staotnua (2,+0)

8) Na Bpeite To mAnBog Twv pllwv ¢ e§lowong :
x3+1=3x%2+a,
Yl TLG SLAPOPES TUEG TOV TIPAYUATIKOU aplOpov a.
€) Na AvBein e€iowon :
f(f(ex+1)+5) =-3

ot ) Na vmoAoylotel To TpakdTw OpLo :

K= Xllrpr)l+ %, omov p N pi¢a ¢ f(x) oto (2,+ ).
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©EMA 15

Atvetan mapaywyiowun cvvaptnon f: (0,400) = R yia v omola
LoYVoLV :

e £'(x)--=f(x)-Inx ,yiak&dex >0
o f(1)=e
o) Noa Seiete 0t f(x) = ex+Inx ,x >0

B) Na SeiyBel 0tL1 f(X) avTioTpE@eTal Kol va VTTOAOYLoTEL TO TtES(0
oplopoL ™G avtiotpopng f1 (x).

Y) Na Sei&ete 6t €€lowon f(x) = 0 £xeL povadikn pida Xo 6TO
Stdompa (0, 4+00)

&) Na Bpebei to 6plo :

Y f(e)x—f(m)x,
K=m, e

€) Atvetain ovvaptnon h(x) = ex + x’Inx - x
Na dei&ete 6TL 1 h(X) MapovoLalel akpOTATO GTO Xo KL Vo fpebel To
el60¢ Tov.
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